Cipriano de Meo ksiądz, dziekan z egzorcystów, mówi, że opętany odgrywają apostolat, że Pan pozwala zrozumieć znaczenie życia łaski. W rzeczywistości manifestacje diabła i jego cierpienia podczas egzorcyzmów prowadzić do głębokich refleksji na temat prawd wiary.
 

Jeden piątek byłem w Torre Le Nocelle. Przede mną opętany zareagował na modlitwie z głośnych krzyków i wrzasków. Diabeł, przez niego, narzekał na pieczenie porażką, powtarzając jak zdarta płyta: "Miałem wysadzić mózg człowieka, ale go uratowala." A potem, odnosząc się do Madonny, której imie nie wymawia kiedykolwiek, dodał ze złością: "To była kobieta, która mnie zniszczyla! To była nowenna, psiakrew nowenna, ktora ​​go uratowała !!! Nowenna do tej kobiety !!! Ze wszystkich nowenn, ktore jego żona odmowila za niego, ta jest najpotężniejsza, jest ta, która go uratowała !!! ". Śpiew trwał w nieskończoność, wzbudzając we mnie, rzecz jasna, wiele zainteresowania. Nowenna, które mogą być na tyle silne, aby zniszczyć drogę śmierci, zastanawiałam sie. W muslach powtorzylem najsłynniejsze nowennę maryjne, ale diabeł nie podawal żadnych informacji, aby zidentyfikować te, która go pokonała. Pocieszylem sie się na mysl, że w każdym przypadku jakakolwiek modlitwa do Matki Boskiej ma destrukcyjny wpływ na królestwa ciemności, i że w związku z tym jego twierdzenie, zrozumialem, ze trzeba odmawiac je czesciej. Ale nie dalem za wygrana: Chciałem się dowiedzieć!
 Wtedy zacząłem powoływać w moim sercu Pana by zmusić szatana, aby przez usta opentanego zdradzil nazwe nowenny, który zniszczyła jego plany. 

Pod koniec egzorcyzmu, demon ujawnił: "To jest nowenna do Tej" Co rozwiązuje węzły ", która zniszczyła moje plany i uratował go! Miałem wysadzic mu łeb! To jest najpotężniejszy ze wszystkich nowenn, która zmowila jego żona, odmowila już ich tak wiele, ale ta mnie zrujnowała. " Od tej chwili, przez Bożą zgode, po tym co co wiedziałem Nowenna polecam wszystkim!
 

Także w Szwajcarii, Felicite twierdzi, że odkrył Sanktuarium San Ciriaco (gdzie został wyzwolony przez siły okultystyczne), po modlitwie nowenny do "Mary, która rozwiązuje węzły". To nabożeństwo jest odmawianie różańca, przerwała trzecia tajemnica z błaganiem być recytowane przez dziewięć kolejnych dni. W "węzłów" są problemy, które paraliżują nasze życie i sprawiaja nam cierpienia; sytuacje ktore nas blokuja i żaden człowiek nie ma na nie rozwiązania, że tylko ręka Boga może pomoc.

Ale dlatego, że wstawiennictwo Maryi, tak bardzo przeszkadza przeciwnikowi? Podczas egzorcyzmu sam diabeł dał odpowiedź: "Ponieważ twój syn biegnie natychmiast, gdy Ona się modli."

